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&l 5-17 fiv 7 iy die Kb Ak iz 55 ), 2k HE B R g Horp— ANl 08 R — sk B R Y
IIPERE A X4 B A 16 DMEREE T LR B — A 4 X4 R, K HDIHE R 4 DI
P A KRR — A 2X2 WA MR e A X 4 DME P AR PR IE — A X 4 DMEH
B —AY 22X 2 B HE B, O R K A R 0 SRR . — M AR 2 g o o B Ak )2
(Average Pooling Layer) fllfg Kith 4k )2 (Max Pooling Layer) B Fh, H 43 51 #k % & 4~ X B 19
V- A R AEAE AR

2 0 8 6
9 2 4 8 PN 9 8

—)

31210 6 |3

6 48 2 | 3

5-17 mAMUEZERG

B IR DI DX BRI/ B T 1 1 AR 3 M 2 52 Wi il A J= £ B AR IR 9 28R o (E A IX B v
BT E HARRME B IF B A =2 8] A A X 5 28 B2 AT B2 3 DR I i 0 93 AR A8 2 A1 2
SRAT DLIE A IR R 45 ok 0 . 5340 s INIEL 5-17 rhn] DU BRI RHARB AN 4 X4 4R /N T
2X 2 AR AR N JFOR Y 1/4, RORFRAR T H5E % ny 48

5.5.3 AERZ

RERIZT N METH S S E BT A M ITEE. PRI R MR 4,
i 2R — o 2EAR AP A B ST AR SR G 2 ) L i 0 (3 R U S X 4L
MESE . I 43 422 )2 1T LK% 25 Je i 27 20 B RRAE 1) 2 EA THE 30, LASE 25 e e ilb A1 40 25 .

AFETFHER)Z G 2% 52 )2 00 53 0 A 23 32 3] 2% 2 B0 F#AF I 76 07 & 1 5% e, i)
wn, an e 2 25 fE — Kk B R B 22 A s ) B — ORI ERAE L 7E 5 — Sk B R A T Ao
>) Bl — FUM R AE L TR R 6 B TR) T DA 23 3R iU A AN [l B R AiE ) 3, (HOR &0l 42 %
RIS X PR 1) &2 23 il & W] — D e 2o Al i e — 2 s R8s e M 7 26 |k
B B A i R

FESCER N b, &R A SR H M. DI 5-18 R, AlexNet 5 — 14
AR R A GE A 6X6X256 BYRFE [ &L 4096 X1 By ) &L F 1> 6 X6 X256 X
4096 FIEBERUZATIEE MR IIT T 4096 4~ 6 X6 X256 Ay ALz 5, M5 2 & — >t
2T i 2

EEZZNSER R EERR EMEMEEMN P B E SR ZNEEERZEZ
S s T X2 2 15 3 B FRAE 1] 2 EAT B A B G TS FR0 4 0 45 2 T AR 0 oAt 23 7
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AlexNet:f 62 i Hi

1,4096
AlexNetiSE it (1,4096)

(6,6,256)
- BRI R — A 42
6 JERITRI TR R - o
6 6 AlexNet# 624540964 40965

T T 4096 JOXRERY
EH

o
BT, FTULEER L ®
o
@

B 5-18 AlexNet FLEREE

5.5.4 k2

HI T A 28 0 B — Fh w28 0 2% )2 BT o 55019 2100 ik AR 2 d A (9 42 Pk pR 2T (Linear
Function) , iX 23 7= A= {1 4 [a] B We? AT A&, &6 &R 4 A 1% Jn ¥ T (Superposition
Property) . i #fl & W &% i 45 R 2 )2 M E R, b — 20050 0 2 96T — )2 00 g A 4k 22 3¢
TB5 . M — 2 T e — 2 ok B IS 4 S A 3K S ol 28 I 2% 235 ) G0 AT, B S 1)
A R A LA A . WU, AR 2 2 N4 Y i B R PR L B 4 is SRR
S5HH—-NEEEZ MM 2ZTC L., XA PE I JE 88 0T DL P55 1 B2k 4 2 ) i
(Fl 5-19).

FHIEZS [F]

o —

3

. *

£ —

RHGL

TR —
5-19 E&ZHEEM

SR BLSEAE % P B 0 S IRV 2 A0 2 AR AE AR R 0 R T DU R B . O T i phe X

A TA] L, 223 7E W 45 Hoin A 26 M PR 40 (Non-Linear Function) , BIZEEZE £ EHE)Z 5N
A JZ (Activation Layer) ,



090 XKEEAIHEEERSF

WS 2 1) F 2 H BAE T oI #E Rk R B P 2 W 2 b 805 R E Bk &tk iz B 2 J5
AR R EOE . Horh  ReLU 2 H i 5 w0 T 9 22 14 ek 50, 32 B4 R 24
AT 0 BBUE R Ty 0, LA BUE W 4R A28 72 3T 5 B ARXT R 5, SEPR I, ReLU PRI %K
TE P 28 ) 2 A5 A v Il 2 0 RO AR ANt AR DA 2

iz A0 )2 i WL AR e M R B A LLE 3 4.

(1) sigmoid(s RED ;

sigmoid PR 5-20(a) fiR .,
(2) tanh GBI IEY) sREO -

x

sinhr e —e
COShI e'[ + ei’r

tanhx =

tanh PRECUNE 5-20(b) AT 7N .
(3) ReL UK APE# i RED -

f(x)=max(x,0)
RelLU &N 5-20(c) fiR,

1 1 1 /
B /’-—
"
_—//
-2 |- 0 1 2 =2 |= 0 1 2 -2 |- 0 1 2
__/
=1 -1 =1
(a) SigmoidiF Y (b) tanhiF 3 () ReLU £

5-20 HEESE R IEL MR

I 6 A 2 M R KA 23 08 I RS ™ e — T B W AR BT A 22 ) 2 AR o
T A AL R B

5.5.5 beiffednsz

TE—> I RE N B A 1 22 W 45 op o 2 T LB AR — > K de . — Ok UL, il
HHJZ B P 28 T A H0C S B R A 0 R AR R ARE X B . AR T A B 2R T 0 B (E T LA
5K PR B Ry ik G2 A R AR SR A vy ) X G 2 R S T 45

N T AR R 2 B — A 2 o0 B AR — S B R B O~ 1, — e i B A
FERUZ (Softmax Layer) {1 i 28 W 25 9 i J= 0 s AL 18 502 09 A 2 M0 — 1> A o 4
PR EICKE e I B T 3 R BRE TE B AT A B Y TR P L B O~ 1. 3 i 11 2 A A v AR 15 K00 T
HAERT I 5 — A R AN R L i 12 K Z A A B R A 18 o LA as B 45 21 07 68 00 2K
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FORICAE , AR5 N AR AL pREAE S 2 26 i H I e A 4 R

BRIk AFC RN T AlexNet B T A & M4 2, iz 480 v —dt iz J
T 5 RERES 3 2B, Mg E R 5 2525 A B R RE, K
TS 1.2.5 MBERB G LTk )2 Tk B 48 32 IR i FRAE (B 2 R B e @ My I &L
PR iz i, ARG IE M 48 5 st b 3 J2 4 3% 45 2 Kb ME AL R B, 0T $i 33 1Y) R
TEHAT IR s TR — DB PR LR 2 %% 2 5% L TR )Z  UE & — 215 M 45 115
DMARR . &n K8 BB R IR A 3 258 mh 15 B 0 8 45 21

HBARBEE TS VLT AR T 00 D, Bl 4 I % B RY (% 25 B B M AR AR IR LE AL 1L
AlexNet B | T AEG 1) 45 BR800 26 245 44 A0 4k 3 30, (H A T A5 A B9 2, AlexNet i J5 4L
) A 0 2 JR AL HRBE T T Ay, 2 R BE A o) R I — > EE B LR

5.6 ME & 2 55

IXLLAESR , HIGRALA (video) AR H 45 881G BN 28 F W 5 0 AR 1 R
HOB T3z o TG T 0 0 T 08 400000 ¢ U5 an ] L3+ 5 AL ) 2l 9 o o o B L P 2, AT (i
FH P WE 2 AL fi# (Video Understanding) S — VI By FE Al o P8 I HE 3T 25 48 1R i 55
B 5 U AT 7 18] o DI 8 F 38 0 8 R AT o M A% 58 T vk B IR B8 2 2 8 O 125 i A
T B 3l 5 U B BOR R R e . a4, TC R S 7E WAL P 25 43 BT A0 0 42 4l L 8 2 A
AHMLAS . R REAIL A S8 G 3, #0000 B A 1 R A HRAS T A AR 1R R .

N ZEHR A A A BT b 2 i e O 1 . AT Z BT LA RE & 2 i 1Y 32 3, 2 I
S R B A8 B B AL IR T — B BRI S R b R S A0 4 A B Tk R
2 3 G e g i BEOR BRI A — T (Frame) . 3% LR BOCH A 5 &4, an 4] 5-21
FroR . CHIUA KR L REED 24 Wi LA (%) 35 B2 496 5 i 76 A0 o 8 B AL AR R R AR i 0k
) T AT T LAAS Bk ke . AR Bl — B s Tk R ST T S PR X R B AE T TR T .

5-21 HIRE SRS mESK

FRATAE AR % v A Ak R BE 2 ik B AL . R R I ML A LS LA R RS T H L DVD
AR R 3 A T AL b a] ATE 2 FR O A0, 55 45 . A E &N @ T BHRTE TR L
9 2 8 T 3 IR A A S g AE TSR L SRR W 7
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092

KEEANTIEREES

FETHSAL AT 2 Fi BESE (] W0 #9706 ok 1 EIAR . e 4G i, U 4k I — 2 1Y
BRREAR UK 5 7 Hh ok gk Al 5 B2 2l 00 00 I TR, AR BT LR FRATTRT LA S e &2
T g, R, AT — R T (s y s ) Rom — AU E S b e 2
WA N Y I 2 Cae s ) S22 AT B AR L 1 7 B (4R A bR . IR EROR
5V AT AR % K R B L A P AT LA T PR G 38 1) AR 22 R R A7 AR 5 T 1Y)
W5

iz g 1+ (Motion Estimation) /& 4 B Hh 8 225 5 H 6 T A 7 25, B T T UM
45 (Video Compression) Z b, W EEF T AU I AT 55 . i s A 19 | A9 FE T4 90 40 45 o
BFR XU X G B ) HE A% 78 25 W) b A B AR AR . Rt 5B B Al T i 45 R AT DU %
PR L X PR B X G TE AT S8 B[] JRORE i 18] 1 KA % 5 2 B AL FS B 3RO 3K 88 B X 1Y
K5 i AL RS B AR B ] B (Motion Vector) .

W 5-22Ca) iz, S8 G 0 A0 24 VR X 4, 8 JRO G50 1) Cann P81 b 9 D7 A D sk RS ¢ ot
BN 1 Wi 0 ShAE AT I8 g Al i, B X R R iz st . Qs 5-22(h) itz A 1Y
PR3 T AN ) X 5 543 50l b DAAS 1] 0 AR 3R 4 IXHR I AR AE  in s AR AT B R Uk A2
H WA AURBUL A . ST ¢ WIS ¢+ 1 Wn, 4 4 XA K P2 7% e B 07 B8 1 % T ok, B
KR G iz s Ak

E Tl

Eeraatilt

1

> .| dole
3 @2.170.2)]

& Enfi ’ 4 @]

=)

6

Y

(@) 5 R4k (b) X HeJ24%

5-22 BHREZHMEIT

TEA I 0y £ 1) gk 1R 308 6 o DA R 3% s W A R LI iR
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(1) Wy 5 FH 2B 4> o ] A9 2 % ik AN 23 K

(2) YA 2 Bl A I ) i 728 1

(3) WHARIEAIRA 22 B I 8] B2

AN — ok S FEAG T ) HEAS W0 UK 0 Sl AR 1] S I A5 AT LK 1S R s Sy I (]
t+1 B EUGD  RIZ YR T I 6] 5 ¢ I A B 1) S FELAE O 20 59 IR D5 X O T
B P85 AR R B A LR BT AL B . IR 2+ 1 I BB E (2 e s e ) 5 I )R 2
IS 114 B A B (e original * Y original DI A bR 22 new  Loriginal * Ynew Y original ) BRIV Ay 2l A i 2 4 il
ik o,

AR 1] A I AN 5-23 B o I E] AR ¢ AT CER ¢ WD) 5 R E] 2+ 1R T CER 2 1 D
PEorFNL m X A d X d R/ANEIIXER BB A 2 I WAL BT (s ) B8 DR A A 0 3l 4
6] 45t 1) H AR DX (18] 5-23 WY B @7 80 5 AR ] A 2+ 1 WE WL ey ) S vl J R A X
B Ay 4 S (& 5-23 H SR D |

m A

dXd

f
(xorigina]a YOriginal)=(5=3)

(xl'lEW5 ynew):(7=4)
5 1t 51
R v=(7.4-(5.3)=(@2.1)

EEANRES
Bz
NS

5-23 hiEmEfH N

T 5E B E bR K B B U L BGR d =2, B AR KR A BB B AT 2 X2 3k 4 4>,

SR RO A48 7 R AN IR B 5 H b DX H 0 R0 L 3 58 4 X {8 158 25 SR
WK 5-24 Fis,

)i B B bR X e 4t (5% 25 80 0 e /N 1 DCCHe 07 B84 Ak T 8 07 B B B S
JEANE 1 A b 2 R Sy Sl A ] S5 A DU 25 R, R 5-25 BT

YRR B T X BT LR S B AT 3R A e 1A, B X R/ Ry 8 X8,
AL AE—FB 5> HEZ Ry 1920 45838 X 1080 4 2L (1 WU v, 2l A 10 42k 11 1) 250 4l o Ay It ey 0 43 11
1/96 . A] DL K i o 7 J 22 b 38 e i 1) 32 05 1
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9|5 210 715
R - =
2|7 418 -2 | -1
715 705
L E4HE -
-2 |-l 2|1

LB 7+5+2+1=15
E 5-24 BIEIREZ

9|8 210 2|0 515

2|7 418 4|8 715

MR 3. 7) Hebr: (3,6) AbR: (3.7) AsFR: (3,8)

£ R 2 0] [2]0| [OREN | gextiiie
s 48 4|8 58 /XA

HebR: (4,6) AR (4,7)  ABBR: (4.8)

FSDCH 5 1
BRI RIS R= 4.8) -G, =(11)
5-25 EHEmMEBMAEMER

5.7 KN HLA

TR AT EAR A i © IR G A I i Sr — > RE R B AL AR RL, 25 R A 2R Y I T A
B HRAE 3 — A S Y ) 7 2 TR [ I 0 — A T LA 4 Y ) R

5.7.1 B s B

1 Kaggle Wi — A~ FF i 5 PE 4 (https: //www. kaggle. com/alxmamaev/flowers-
recognition) , BN 1 & AL B Fr o AT LUK HAE S Al B i Ble 46 . i TizqE 2= B
AR SR, PR AN 48 R 48R ok L T LA 45 7E I il v 1 2 Notebook s DL 58 BUR 46 2 5]
REATHZERN TAE, FHAEE 4 DEAH 5 IFRE i OpenCV OFJRTHE LA B T H 46
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AR BEE . OpenCV B2—NEEE A FEITEVA R H A APL 2, X B W =
BY imread Ml resize THAEFE A FFE T E A 3] 150 X150 12 %K.

import numpy as np # 5 A Numpy

import pandas as pd # % A Pandas

import os # 5 A 08

import cv2 £ 5 A OpenCV T H.%

print(os. listdir('../input/flowers — recognition/flowers')) H i H RN
daisy dir="'../input/flowers — recognition/flowers/daisy' =435 H
rose dir ="'../input/flowers — recognition/flowers/rose' =g ME e
sunflower dir ="'../input/flowers — recognition/flowers/sunflower’ £ HZEH 5
tulip dir="'../input/flowers — recognition/flowers/tulip' EMRAT H R
X =[] X IEGE

y_label = [] X IEGE

imgsize = 150 # B KD

# 8 L —A R AL B A
def training data(label, data dir):
print ("IE{EHZA :", data dir)
for img in os.listdir(data dir): # HF
path = os.path. join(data dir, img) = HF+ U4
img = cv2. imread(path, cv2. IMREAD COLOR) AR R
img = cv2.resize(img, (imgsize, imgsize)) s ER AR R E

X. append(np. array(ing) ) # X R4
y_label. append(str(label)) #y hR%, BIAE SR 1 26 51
#EAHETHE R
training data('daisy',daisy dir) #35 A 42
training data('rose', rose dir) # A BH
training data('sunflower', sunflower dir) # 3 A H 2%
(

training data('tulip', tulip dir) £RAM L

K ot S AR 2 )5 BEHL imshow ZHRE W JLIKRAE R I Fr LLBRIA E 2 DA
KA.

import matplotlib. pyplot as plt # 5 A matplotlib
import random as rdm # R ABEHECT R
# BEAL P S Lk AL R I

fig,ax = plt. subplots(5,2) £ 1 A7

fig. set_size inches(15,15) 7 K/h

for i in range(5):
for j in range (2):

r = rdm. randint (0, len(X)) = MEHLE R F

ax[1i,7j]. imshow(X[r]) s BAER

ax[1i,7].set_title('Flower: '+ y label[r]) =i Y|
plt. tight layout() £

BAEEBEN L B 25 R 5-26 Frw,
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Flower: tulip

20
40
60 1
80

100

120

140

50 100

Flower: tulip

5-26

5.7.2  RERRAE G R bR 2 4R

Flower: rose

50 100

Flower: rose

HIREHENAHER

J LabelEncoder A#5r% y i, FEHEAFAEEE X BLdte sk S 80 RS ANT .

from sklearn. preprocessing import LabelEncoder
from tensorflow. keras. utils import to_ categorical
label encoder = LabelEncoder()

y = label encoder.fit transform(y label)

y = to categorical(y,4)

X = np.array(X)

# P ARG T H
# 5 A One - hot %4 T. H

= bR G %
£ W AR 2 4 A One — hot ZR 15
0 X I 4 ok B Al

.

(3265, 150, 150, 3)

A BRI Y T BE S T —dE A 3265 7K 150 X 150 R E B, BT A KA

HOB (23 3 80O RGB 3,
5.7.3 FFAE LFRAVER TR o)

AT — AL FEL 3 0~255 B9 RGB B RMEJEL R 0~1. K5 5 Bl £ k17

Pror.
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#4 xkaEE—1f

AP TR

X train, X test, y train, y test = train test split(X, y, # ¥f2r5HE%
test _size = 0.2, random state=1)

X = X/255

from sklearn.model selection import train test_split

)X B L5 A T B RO BT A HEAS DA, R gk A S AR A IR
Gty Y

XA Keras #7452 W 4 8, [ h TensorFlow F1 Keras 58 4 W 1
Kaggle fJ Notebook H1, Ff IANTFE pip install, B H A APL, 5t G 0% 35 1 W) 25 45
A, FHX BT 20 F7 AR RIS & T — 608 ML 2 B A 0 2R 0 5 FLpR 42 N 4%

5.7.4

from tensorflow. keras import layers

from tensorflow. keras import models

cnn = models. Sequential()

cnn. add( layers. Conv2D(32, (3,

metrics =['acc'])

3), activation= 'relu',

input shape = (150, 150, 3)))

3), activation= 'relu'))

3), activation= 'relu'))

, 3), activation = 'relu'))

cnn. add( layers. MaxPooling2D( (2, 2)))
cnn. add( layers. Conv2D(64, (3,
cnn. add( layers. MaxPooling2D( (2, 2)))
cnn. add( layers. Conv2D(128, (3,
cnn. add( layers. MaxPooling2D( (2, 2)))
cnn. add( layers. Conv2D(128, (3
cnn. add(layers. MaxPooling2D( (2, 2)))
cnn. add(layers. Flatten())

(

Dense(512, activation= 'relu'))

cnn. add( layers.
cnn. add(layers. Dense(4, activation = 'softmax'))
cnn. compile(loss = 'categorical crossentropy',

optimizer = 'RMSprop’,

FRAARE 1T 1

= RAPARER 1T 2
FRFHAR 47 3
FAERZ 17 4

#iRMALE 17 5
#ERZ 16
#RARMWARE 177
#HME 17 8
FRARMWAE 17 9
#EBR 17 10
#iRMALE 17 11
#RVR A7 12
#2EER 1T 13

# Rz 17 14
R R AT 15
XV
#iTAG 6 by

X BT B SEF IE AN I I o 1 28 0 2% v B T A S A R A TR [a] B89 J2E AR BF AR
R—FEA AR w I B T A R A M2 R 25l LA TR J7 ik BB 4B 278 B> CNN

R

from IPython. display import SVG
from tensorflow. keras.utils import model to dot
SVG(model to dot(cnn).create(prog= 'dot', format = 'svg'))# £:[&

2 SR 2 ) 45 25 0 1 18R AL R
# 5 A model to dot T.H

28 0 245 25 R B B AL S5 R AN 5-27 B
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ESH

140203125078056

input:

(None, 150, 150, 3)

conv2d_1: Conv2D

output:

(None, 148, 148, 32)

max_pooling2d_1: MaxPooling2D

input:

(None, 148, 148, 32)

output:

(None, 74, 74, 32)

conv2d_2: Conv2D

input:

(None, 74, 74, 32)

output:

(None, 72, 72, 64)

max_pooling2d_2: MaxPooling2D

input:

(None, 74, 74, 64)

output:

(None, 36, 36, 64)

input:

(None, 36, 36, 64)

conv2d_3: Conv2D

output:

(None, 34, 34, 128)

max_pooling2d_3: MaxPooling2

input:

O

(None, 34, 34, 128)

output:

(None, 17, 17, 128)

conv2d_4: Conv2D

input:

(None, 17, 17, 128)

output:

(None, 15, 15, 128)

max_pooling2d_4: MaxPooling2D

input:

(None, 15, 15, 128)

output:

(None, 7, 7, 128)

input: | (None, 7, 7, 128)
flatten_1: Flatten
- output: | (None, 6272)
input: | (None, 6272)
dense_1: Dense
- output: | (None, 512)
i : 2
dense_2: Dense ot | (Nong,315)
output: | (None, 10)

5-27
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\

2 Y25 25 FF 40U 1 id P2 45 L AF A history X4

history = cnn.fit(X train,y train, # I B
epochs = 10, YNGR R (B E T %)
validation_split=10.2) £ YN 257G [R] B 3#E 47 350

eI it B P46 1 validation_split, Hoa] LUZE I 25 59 [R) IF F Sl 4 1 2546 38 53 3% ok
PEAT B AIE o AR — YN ZRFE U 3R M 1258 U e I 25 48 0 36 TR B Hp iy 458 2 RS el R . I

pfm i r .

Train on 2089 samples, validate on 523 samples

Epoch 1/5

2089/2089 [ ============================== |
acc: 0.3978 — val_loss: 1.0567 — val_acc: 0.5411
Epoch 2/5

2089/2089 [ ============================== |
acc: 0.5692 — val_loss: 1.0336 — val_acc: 0.5526
Epoch 3/5

2089/2089 [ ============================== |
acc: 0.6343 — val_loss: 0.9183 — val_acc: 0.6310
Epoch 4/5

2089/2089 [ ============================== |
acc: 0.6596 — val loss: 0.9289 — val_acc: 0.6138
Epoch 5/5

2089/2089 [ ============================== |
acc: 0.7056 — val_loss: 1.0086 — val_acc: 0.5736

86s 41ms/step — loss: 1.3523 —

85s 41ms/step — loss: 1.0167 —

85s 41ms/step — loss: 0.8912 -

84s 40ms/step — loss: 0.8295 —

85s 41ms/step — loss: 0.7228 —

i A5 R R A DI R U O JEE T I3 UK B 58 U R I s 5 U i 7 P 9 F- 3
PR LA RO B MR o 3 LA FE UK, AL o 2 19 2% X L b ) — D R T A IR 2 il i

B RE T B AT e AL Y i 72

PRI C S TRUERR . (HR, Oy T A A S SR A v A 5 R A AL
Dt 33 TP A 5 K 1) 401 2R VR AR R AT T RRAL 22 i 45 O ot 2k, LR 7 B A I 5 4 v AT A

I3 BRI R 1 AR A A

def show_history(history) :
loss = history. history[ 'loss']
val loss = history. history[ 'val loss']
epochs = range(1l, len(loss) + 1)
plt. figure(figsize= (12,4))
plt. subplot(1, 2, 1)
plt. plot(epochs, loss, 'bo', label = 'Training loss')

# BRI Zhad 7 i o o i £&
=R [ERIES

# ek

= Yl ZhFE

ENE DN

#THE1

= Uik

099
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plt. plot(epochs, val loss, 'b', label = 'Validation loss')

plt. title('Training and validation loss')
plt.xlabel( 'Epochs"')

plt. ylabel( 'Loss')

plt. legend()

acc = history. historyl[ 'acc']

val acc = history. history[ 'val_acc']

plt. subplot(1, 2, 2)

plt. plot(epochs, acc, 'bo', label = 'Training acc')
plt. plot(epochs, val_acc, 'b', label = 'Validation acc')
plt. title('Training and validation accuracy')

plt. xlabel( 'Epochs"')

plt. ylabel( 'Accuracy')

plt. legend()

plt. show()

show_history(history)

£ Bk

£ &l

# X il 30T
#Y HSCF

# Bl
I 5 o 1 2R
£ 5 IF A R
£FHE 2

£ YAl R
£ B 5IF i A R
£ E8

# X i 30T
#Y HiSCF

£ & ]

2K

£ % R R

PN

A LAA B, YIRS R 6 ST B g (B AR B AY 400 2 0 52 BBk BR L 43X 6 B
SUE /SIS STV e L 2 o 2N IR SR

L
o 25 o 2%
%

it nE 5-28 s .

Training and validation loss

Training and validation accuracy

® ® Training loss 0.9 @ Training loss
r —— Validation loss — Validation loss
0.8
5. 0.7F
I g
L ° 306
[ ] ° <
L Y 05}
[ ]
r e 0.4}
, ; ; : ® .
2 4 6 8 10 2
Epochs
5-28 I SREEFNIGUE SR B R E AN R

AEREA RARTE AE Ll fiE
F8 0 % L EEATG A R T
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result = cnn.evaluate(X test, y test)
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print('CNN B IAHER Ry 1, "{0:. 2} . format (result[1]))
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prediction = cnn.predict(X test) = T R AR 1 B R A2k

W A i 5 — A& R (Python BT 0 TFIG L BT LT AR 0 sl 258 — 3K R 953
BRI

prediction[0] 5 — Sk B 2R

WHWT .

array([0.0030566 , 0.13018326, 0.00846946, 0.8582906 ], dtype = float32)
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